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 PROTOKÓŁ Nr 7/2025 

 z posiedzenia Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji  

Rady Gminy Bielsk Podlaski  

w dniu 23 grudnia 2025 r. 

Posiedzenie odbyło się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Bielsk Podlaski, przy  

ul. Mickiewicza 46. Czas trwania posiedzenia w godz. 8.00 – 8.20. Zawiadomienie o 

posiedzeniu komisji stanowi Załącznik Nr 1 do protokołu. 

Obecni członkowie Komisji:  

1. ANDRZEJ CZECZUGA – Przewodniczący komisji 

2. DIANA BISZ – członek komisji 

3. KONRAD ŁAPIŃSKI – członek komisji 

4. ANGELIKA NIERODA – członek komisji 

Spoza komisji obecni byli również: 

- Wójt Gminy – KATARZYNA KORYCKA 

- Zastępca Wójta Gminy – ANATOL FILIPIUK 

- Sekretarz Gminy – MONIKA DMITRUK 

- Przewodniczący Rady Gminy – STANISŁAW OLSZEWSKI 

Lista obecności stanowi Załącznik Nr 2 do protokołu. 

Na posiedzenie przybyli również mieszkańcy gminy, w tym przedstawiciele Koła Gospodyń 

Wiejskich w Deniskach. 

Posiedzeniu przewodniczył radny ANDRZEJ CZECZUGA – Przewodniczący Komisji. 

Materiały będące przedmiotem posiedzenia zostały przekazane radnym w formie elektronicznej.  

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Ustalenie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu Nr 6/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w dniu  

23 października 2025 r. 

4. Zaopiniowanie skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach z dnia 23 września  

2025 r. na działania sołtysa Sołectwa Deniski. 

5. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

6. Plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  Rady Gminy Bielsk Podlaski na 2026 rok 

7. Sprawy bieżące. 

8. Zamknięcie posiedzenia. 

 

Ad. 1) Otwarcie posiedzenia. 

Posiedzenie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Bielsk Podlaski otworzył  

radny  ANDRZEJ CZECZUGA – Przewodniczący Komisji. Przypomniał o zasadach 

wynikających z RODO (ochrona danych osobowych). 

 

Ad. 2) Ustalenie porządku posiedzenia. 

ANDRZEJ CZECZUGA przedstawił proponowany porządek posiedzenia, do którego 

uwag nie wniesiono. 

 

Ad. 3) Przyjęcie protokołu Nr 6/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w 
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dniu 23 października 2025 r. 

Radni nie zgłosili uwag i zastrzeżeń do treści protokołu. Protokół został przyjęty w 

głosowaniu jawnym jednogłośnie (obecnych 4 radnych). 

 

Ad. 4) Zaopiniowanie skargi Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach z dnia 23 września 2025 r. na 

działania sołtysa Sołectwa Deniski. 

Wniosek Wójta Gminy wraz z projektem uchwały stanowi Załącznik Nr 3 do protokołu. 

Przewodniczący Komisji - radny ANDRZEJ CZECZUGA przypomniał, że skarga 

Koła Gospodyń Wiejskich w Deniskach była już kilkakrotnie rozpatrywana.  Wójt Gminy 

proponuje uznać skargę za bezprzedmiotową, powołując się przy tym na protokół z zebrania 

wiejskiego mieszkańców wsi Deniski, na którym uzgodniono sposób i zasady korzystania z 

pomieszczeń świetlicy przez członków KGW.  

Radna ANGELIKA NIERODA stwierdziła, że sołtys Sołectwa Deniski postąpił 

niewłaściwie uniemożliwiając kołu gospodyń wstęp do świetlicy, ale błąd naprawił. Mówiąc o 

tym, dodała, że na ten moment skarga jest bezprzedmiotowa. 

Członkowie Komisji nie zgłosili innych uwag do przedłożonej propozycji. W głosowaniu 

jawnym, członkowie komisji jednogłośnie zarekomendowali uznanie skargi za 

bezprzedmiotową. Opinia Komisji  stanowi  Załącznik Nr 4 do protokołu. 

 

Ad. 5) Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok. 

Sprawozdanie stanowi Załącznik Nr 5 do protokołu. Sprawozdanie będzie przedmiotem 

obrad sesji w dniu 29 grudnia 2025 r. 

 

Ad. 6) Plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok. 

Projekt planu pracy komisji stanowi Załącznik Nr 6 do protokołu. Do przedłożonej 

propozycji uwag nie zgłoszono. 

 

Ad. 7) Sprawy bieżące. 

 W powyższym punkcie Przewodniczący Komisji – radny ANDRZEJ CZECZUGA 

poinformował, że do Rady Gminy wpłynęły: 

a) wniosek mieszkańca gminy z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie ustalenia wynagrodzenia 

Wójta Gminy Bielsk Podlaski; 

b) Wniosek Sołtysa Sołectwa Augustowo II z dnia 19 grudnia 2025 r. w sprawie możliwości 

podniesienia diety przysługującej sołtysom w Gminie Bielsk Podlaski. 

W sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy, Przewodniczący ANDRZEJ 

CZECZUGA udzielił głosu mieszkańcowi gminy Panu JANOWI MORDANIOWI (autorowi 

wniosku), który na wstępie zwrócił się z prośbą o wyraźne przedstawienie, kto jest 

wnioskodawcą. Przed wypowiedzią zaznaczył, że najpierw chciałby posłuchać dyskusji radnych, 

ale radni w tym momencie nie zabierali głosu. Na początku swojej wypowiedzi zwrócił uwagę 

na kilka spraw proceduralnych dotyczących ustalania diet radnych i sołtysów oraz 

wynagrodzenia Wójta Gminy. Chodzi o publikację projektów dokumentów na stronie 

internetowej Urzędu Gminy, m.in. brak wniosku w sprawie wynagrodzenia wójta, brak 

uzasadnienia. Zarzucił również brak radcy prawnego na posiedzeniu komisji. Przypomniał 

procedurę ustalania wynagrodzenia Wójtowi Walentemu Koryckiemu. W maju 2024 r. na sesji 

Rady Gminy został przedłożony wniosek  Przewodniczącego Rady Gminy w tej sprawie. 

Stwierdził, że teraz też powinien być taki wniosek w stosunku do wynagrodzenia Pani Wójt 

Katarzyny Koryckiej. Skoro go nie było, Pan Jan postanowił skorzystać ze swojego prawa i 
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przygotował wniosek o ustalenie wynagrodzenia na najwyższym możliwym poziomie 

przewidzianym obowiązującymi przepisami prawa dołączając solidne uzasadnienie swojego 

wniosku wraz z projektem uchwały. Powiedział, że próbował nawiązać kontakt w tej sprawie z 

radnymi, ale większość wraz z Przewodniczącym Rady nie wyraziła chęci na rozmowę, 

sugerując, że mieszkaniec szuka sensacji. Pan Jan powiedział, że spodziewał się, że złożony 

przez niego wniosek będzie procedowany. Niestety otrzymał, jak stwierdził, dość dziwną 

odpowiedź, że jednak wniosek nie będzie procedowany. Zaznaczył, że pismo sporządzono po 

konsultacji z radcą prawnym. Pan Jan wyraził zdziwienie taką decyzją, Jego zdaniem każdy 

mieszkaniec może złożyć wniosek, który powinien być procedowany. Poinformował, że za jakiś 

czas pojawił się wniosek Przewodniczącego Rady z projektem uchwały w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy. Zwrócił uwagę na różnice w stawkach w porównaniu do 

wynagrodzenia Pana Walentego Koryckiego. Powiedział, że w międzyczasie była regulacja 

wynagrodzeń we wrześniu 2025 r. Podkreślił, że od czasu ustalenia wynagrodzenia Panu 

Walentemu Koryckiemu zmieniła się sytuacja na rynku, więc wymaga to adekwatnych 

uregulowań. Jednakże wniosek Przewodniczącego Rady Gminy zawiera propozycję ustalenia 

Pani Katarzynie Koryckiej mniejszego wynagrodzenia.  

 Pan Jan wypowiedział się również w kwestii punktu porządku obrad sesji dotyczącego 

podwyższenia diety sołtysom. Zaznaczył, że punktu tego nie przewidziano w pierwszej wersji 

zawiadomienia o zwołaniu sesji.  Teraz już jest, bo ktoś złożył wniosek o podwyższenie diet. 

Ponownie wyraził żal z powodu nieobecności radcy prawnego. Podkreślił, że najważniejsze jest 

ustalenie zasad przyznawania diet, a ich wysokość jest sprawą drugorzędną. Pan Jan powiedział, 

że jest do dyspozycji w tej kwestii.  Dodał, że czeka na wspólne posiedzenie komisji, na którym 

będzie chciał zabrać głos. Zapytał Przewodniczącego Rady Gminy STANISŁAWA 

OLSZEWSKIEGO, czy udzieli mu głosu na Sesji Rady Gminy ? Przewodniczący powiedział, że 

podejmie decyzję na sesji.  

  

Ad. 8) Zamknięcie posiedzenia.  

 W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji ANDRZEJ 

CZECZUGA zamknął posiedzenie komisji o godz. 8.20. 

 

Protokołowała: 

   Insp.  Ala Wawulska                  Przewodniczący Komisji: 

       Andrzej Czeczuga …………………… 

        Członkowie Komisji: 

 

1. Diana Bisz ………………….. 

 

2. Konrad Łapiński …………… 

 

 

3. Angelika Nieroda …………… 


